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COMISSÃO DE CONTROLE SOCIAL DE ASSIDUIDADE

ATA N' 48 DA COMISSÃO DE CONTROLE SOCIAL

Ata da reunião da Comissão de Controle Social
realizada no dia 23 de novembro de 2022. às 1 0h20min.
na Sala de reuniões do Conselho de Unidade do Centro
Socioeconómico (CSE).
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Aos vinte e três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 1 0h20min a Comissão de
Controle Social, instituída pela Portaria n' 21/2022/Prodegesp/UFSC de 23.09.2022, em conjunto com o
Grupo de Trabalho TELEFLEXDIM, reuniu-se com a direção do Centro Socioeconómico (CSE) na sala
de reuniões do Conselho de Unidade do Centro para apresentar a proposta de piojeto-piloto do
teletrabalho. Estavam presentes a diretora do CSE, Mana Denize Henrique Casagrande e mais cinco
trabalhadores do Centro. No inicio da reunião 6oi-nos entregue o modelo de portaria feita pelo CSE para
o prometo-piloto de controle social. Após rápidos comentários, foi feita uma apresentação sobre a
proposta de piloto de teletrabalho. O GT afirmou que as portarias normativas dos pilotos terão algumas
regras que estão sendo revisadas pelo Reitor, Irineu Manoel de Souza. Alguns parâmetros serão testados
no teletrabalho, quais sejam: normas, ferramentas e também o controle social. As condições para a
participação no prometo-piloto são: a participação no projeto piloto não poderia causar prquízos ao
atendimento dos usuários do setor: o teletrabalho seria limitado a três dias na semana; uma única
modalidade de trabalho pode ser feita no dia: ou presencial ou teletrabalho; o controle da frequência
seria feito através do controle social; estagiários também participariam do teletrabalho; e poderia oconer
empréstimo de mobiliário para a realização do teletrabalho. O piloto tem prazo de inicio no dia
O1/12/2022. A reunião acabou às 12h. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada da qual eu,
Luciano Antonio Agnes, lavrei a presente ata que será por mim assinada e pelo presidente da Comissão,
Antonio Gabriel Santana Martins.
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